

Berichtigungen.

- Seite 4 Zeile 5 von oben setze nach **INCOMPARABILI** einen Punkt.
- „ 9 „ 9 „ „ „ „ das ist einen Doppelpunkt.
- „ 35 „ 5 „ unten lies: **ceia** statt **cia**.
- „ 55 „ 14 „ „ „ „ **der** „ **de**.
- „ 71 „ 7 „ „ „ „ **FE** „ **EF**.
- „ 73 „ 7 „ „ „ „ **man** „ **mau**.
- „ 73 „ 3 „ „ „ „ **dreißigstes** statt **zwanzigstes**.
- „ 77 „ 17 „ „ „ „ **seinen** statt **seinem**.
- Die darauffolgende Seitenzahl soll 78 statt 87 heißen.
- Seite 78 Zeile 3 von oben lies: **Septimius** statt **Septimus**.
- „ 80 „ 15 „ „ „ „ **Quartarius** „ **Quartarins**.
- „ 80 „ 23 „ „ „ „ **Vibianus** statt **Vibanus**.
- „ 80 „ 31 „ „ „ „ setze: **XXXVIII**. Denkm. vor: **Speratus**.
- „ 80 „ 32 „ „ „ „ S. 75 nach **italicae**.
- „ 80 „ 32 „ „ „ „ **XXXIX**. Denkm. vor: **Antoninus**.
- „ 81 „ 1 „ „ „ „ streiche: **XXXIX**. Denkm. Anton. S. 76.
- „ 87 „ 1 „ unten lies: **der Confessio** statt **dre Confesio**.
- „ 87 „ 8 „ „ „ „ **den** statt **denn**.
- „ 88 „ 7 „ oben „ **welcher** statt **welchen**.
- „ 102 „ 1 „ unten „ **Therst** „ **Thastt**.
- „ 105 „ 3 „ „ „ „ **Ömörder**, wegn statt **dmörder** wegen.
- „ 112 „ 10 „ „ „ „ **Fol** statt **Eol**.
- „ 118 „ 12 „ „ „ „ **sermi Dni** statt **sermi Dom**.
- „ 129 „ 16 „ oben „ **Aufweckhern** statt **Aufwerckhern**.
- „ 136 „ 5 „ unten „ **Uebrigens** statt **Ubrigens**.
- „ 141 „ 3 „ „ „ „ **magistratischen** statt **Magistratischen**.
- „ 142 „ 6 „ oben „ **herrschte** statt **herrschete**.
- „ 142 „ 20 „ „ „ „ **Herrn Mr. Martin** **rc.** statt **Herrn Martin**.
- Seite 146 Zeile 5 von oben lies: **vnd** statt **vud**.
- „ 131 „ 17 „ „ „ „ **Strabo** statt **Straho**.
- „ 136 „ 3 „ unten „ **nescio** „ **nescico**.
- „ 157 „ 1 „ „ „ „ **passim** „ **Passim**.
- „ 157 „ 9 „ oben „ **Albim** „ **Abim**.
- „ 161 „ 18 „ „ „ „ **Meridionale** statt **Meridionalec**.
- „ 169 „ 18 „ „ „ „ **antiquitatibus** „ **antiquitatihus**.
- „ 169 „ 7 „ unten „ **Castellum** statt **Castellam**.
- „ 175 „ 1 „ „ „ „ **hervorgegangen** statt **hervorgeganng**.

Seite 184	Zeile 14	von unten	lies:	sagula	statt	sangula.
" 193	" 9	" oben	"	Symmachum	statt	Symmachnm.
" 194	" 8	" unten	"	introitus	statt	introitns.
" 200	" 6	" oben	"	quingentesimum	statt	quingeu- tesimum.
Seite 201	Zeile 3	von unten	lies:	compertum habeo	statt	comper- tm habco.
Seite 201	Zeile 9	von unten	lies:	et	statt	et.
" 204	" 12	" oben	"	omnem	statt	ammen.
" 206	" 7	" unten	"	amplius	"	ampluis.
" 206	" 9	" "	"	ejectis	"	ejectts.
" 207	" 7	" oben	"	centum	"	centumn.
" 211	" 13	" unten	"	communita	statt	eomunita.
" 212	" 2	" oben	"	in	statt	iu.
" 220	" 1	" unten	"	cum	"	eum.
" 221	" 15	" "	"	utrique	statt	itrique.
" 223	" 10	" oben	"	welchen	"	welche.
" 230	" 2	" "	"	contemta	statt	comtemta.
" 248	" 5	" unten	"	sunt, Galli	"	sunt. Galli.
" 257	" 13	" "	"	habitacula	"	habitacula.
" 258	" 2	" "	"	zuzuziehen	"	zuziehen.
" 259	" 7	" "	"	soboles	statt	suboles.
" 266	" 10	" "	"	Weißt's, wer	statt	Wißt's wer.
" 268	" 2	" "	"	Chron	statt	Ceron
" 284	" 10	" oben	"	Bogtareut	statt	Bogtarut.
" 286	" 1	" "	"	nach 176)	dem	Stift St. Emmeram.
" 297	" 12	" unten	"	uach	Derselbe	— lebte.
" 323	" 2	" "	"	Niegeldorf	statt	Nigeldorf.
" 331	" 11	" oben	"	Haimkoferin	statt	Hankoferin.
" 400	" 14	" "	"	starb	statt	fiarb.
" 401	" 8	" unten	"	Ortenburg	statt	Ortenberg.
" 403	" 2	" "	"	Präntlin	statt	Pränklin.
" 417	" 8	" oben	"	Lithographieen	statt	Litographieen.
" 432	" 7	" "	"	literarischem	statt	literarischen.
" 435	" 19	" "	"	Laudau	statt	Landan.
" 439	" 3	" "	"	Gauermann	statt	Gauermaan.
" 443	" 19	" "	"	August	statt	Angust.
" 444	" 9	" "	"	Silbermünze	statt	Sübermünze.
" 448	" 14	" "	"	Herzoge	statt	Herrzoge.



Hochschule
bibliothek
Regensburg